

2024年9月24日 星期二
農曆甲辰年 八月廿二

晉江經濟報

E-mail:jjb419@yahoo.cn

菲律賓版
第3912期

正大制藥集團全面戰略合作暨投資招商簽約儀式在晉江舉行

本報訊(記者 蔡斯洵)22日,正大制藥集團全面戰略合作暨投資招商簽約儀式在晉江舉行。正大制藥集團副總裁靳鬆,泉州、晉江市領導張毅恭、盧秀萍、張文賢、高向榮、黃文捷、王明元、林仁達、許宏程,中國全國政協委員、港區省級政協委員聯誼會主席蘇清棟,中國全國政協委員吳輝體等參加活動。

泉州市委書記、市人大常委会主任張毅恭在致辭中代表泉州市四套班子,感謝正大制藥集團對泉州經濟社會發展的大力支持,對雙方簽署合作協議表示祝賀。他說,當前,泉州正深入學習貫徹中共二十屆三中全會精神,傳承弘揚、創新發展“晉江經驗”,全力大拼經濟、大抓發展,勇當建設新

時代民營經濟強省排頭兵,奮力推進中國式現代化泉州實踐。全市上下牢記囑托,堅持把實體經濟作為“看家本領”,聚力打開“南高新、北石化、環灣崛起、縣域做強”的空間格局,加快建設新型工業化強市;在環圍頭灣區域,啟動泉州南翼國家高新區提質擴容,規劃建設廈泉金合作發展區泉州片

區。希望雙方以此次簽約為契機,在生物醫藥等領域開展高水平合作,打開更廣闊的市場。泉州將以最大的誠意、最優的服務、最好的環境,讓企業放心發展,實現互利共贏。

活動中,泉州南翼國家高新區建設指揮部、晉江市人民政府、正大制藥集團股份有限公司戰略合作協議,

晉正醫療公司與卡迪泰公司股權投資協議,晉江市人民政府與卡迪泰公司招商協議相繼簽訂。

正大制藥集團是中國乃至全球生物醫藥行業的領軍企業。此次,3個高端醫療器械項目落地,對布局發展生命健康產業新賽道、打造生命健康硅谷具有重要助推作用。

聯合中華全國體育基金會 投入4000萬元 安踏發布“優秀運動員終身保障公益項目”

本報訊(記者 柯國笠)日前,安踏集團與中華全國體育基金會共同發布“優秀運動員終身保障公益項目”。該項目從安踏集團捐贈的“安踏奧運獎臺公益基金”中劃撥4000萬元(人民幣,下同),為在2024年巴黎奧運會及未來兩屆奧運會上表現優秀的運動員提供終身保障規劃,完善運動員保障體系,鼓勵運動員奮力拼搏。

據悉,此次“優秀運動員終身保障公益項目”特別為在巴黎奧運會上獲得前三名的運動員購買終身保障金,確保他們在退役後,尤其是在晚年生活中,能夠享受到應有的關懷與支持。具體而言,運動員年滿60歲後,可按照金牌6000元/月、銀牌5000元/月、銅牌4000元/月的標準領取保障金,直至身故。據統計,2024年巴黎奧運會取得前三名的

運動員共計130人,其中冠軍60人、亞軍44人、季軍26人。該項目還將覆蓋未來兩屆冬奧、夏奧。

據了解,此次“優秀運動員終身保障公益項目”的資金來自安踏集團去年年底向中華全國體育基金會捐贈的1億元“奧運獎臺公益基金”。該基金將在五年內分三部分推進實施:一是劃撥4000萬元,為運動員提供終身保障金;二是捐贈價值4000萬元的運動裝備,支持中西部等縣級體校的專業訓練,促進基層體育發展;三是推出“優秀運動員傷殘救助計劃”,每年捐贈200萬元,共計1000萬元,用於運動員在傷殘事故後的救助。

作為中國奧委會的長期戰略合作伙伴,安踏集團已連續16年為中國體育代表團提供領獎服和國際大賽的專業裝備。在巴黎奧運會上,安踏贊助的9支國家隊共斬獲43枚獎牌,



運動員領取“優秀運動員終身保障公益項目”養老保險合同。

其中金牌15枚,安踏領獎裝備陪伴中國健兒91次登上領獎臺,見證了中國代表團在境外奧運的最佳表現。

此外,安踏集團還積極踐行公益慈善事業,與和敏基金會共同推動健

康中國的“五個一工程”,涵蓋體育教育、醫療援助、中國體育發展、扶危助困和生態保護等多個領域。截至目前,安踏集團在慈善公益事業上的投入已超24億元。

借愛孫十六歲生日 龍湖鄉親捐款100萬元

本報訊(記者 施蓉蓉)22日,晉江市龍湖鎮施宣游、李明理伉儷在愛孫施嘉興十六歲生日之際,向晉江市龍湖鎮教育發展促進會捐贈教育基金100萬元人民幣。

儀式上,施宣游、李明理伉儷向龍湖鎮教育發展促進會捐贈善款;龍湖鎮領導代表龍湖鎮教育發展促進會向施宣游、李明理伉儷回贈感謝牌匾。據介紹,部分捐贈款項將定向捐贈給雲峰中學、強民小學和尊道小學三所學校。為表感謝之意,三所學校向施宣游、李明理伉儷贈送了感謝牌匾。

賴世賢、王良星入選 2024年度時尚生活CEO榜單

本報訊(記者 施珊妹)近日,界面新聞連續第八年推出超級CEO系列榜單。除“年度超級CEO”主榜單外,今年還有“年度金融行業CEO”“年度時尚生活CEO”等10個子榜單。其中,安踏集團執行董事、聯席CEO賴世賢,中國利郎總裁王良星入選“2024年度時尚生活CEO”榜單。

記者了解到,共有25位CEO獲評“2024年度時尚生活CEO”。這25位CEO所管理的公司,有18家在中國內地上市,7家在中國香港上市。從市值來看(截至評選時),在中國內地上市的公司平均市值為209億元(人民幣,下同),在中國香港上市的公司平均市值為587億元。

江蘇晉江商會換屆暨成立十周年慶典舉行

本報訊(記者 李玲玲)21晚,江蘇晉江商會第二屆理監事就職暨商會成立十周年慶典活動在南京舉行。南京通興實業有限公司董事長洪飛雄任江蘇晉江商會第二屆理事會會長。

據悉,江蘇晉江商會作為江蘇省唯一省級縣域异地商會,成立10年來,在歷任會長的帶領下,廣泛團結在蘇鄉親,抱團一心,敢拼會創,創造了諸多驕人業績。目前,商會會員單位超700家,遍佈江蘇13個地級市,累計向社會捐款超6000萬元,為蘇閩兩地經濟高質量發展作出了重要貢獻。家鄉人民倍感敬佩和自豪。

借慶典之際,江蘇晉江商會永遠榮譽會長、創會會長莊克服再次向商會捐贈200萬元。此外,江蘇晉江商會青年聯合會也在當天正式成立。

梧林“住”進21位“神仙” 藝術家文那新作入駐梧林“藏海厝”

本報訊(記者 陳心心 董嚴軍)近日,中國青年藝術家文那打造的21個“野生神仙”雕塑進場梧林藏海厝,與厝內的壁畫組成完整的藝術空間——“藏海厝”。這是文那的最新作品,將於本月底正式開放展覽。

文那畢業於清華大學美術學院版畫專業,擅長融合當地歷史脈絡與傳統風俗,創造出全新的神仙故事。她的作品享譽海內外。今年6月,她的個人展覽——《Oh my Gods!神乎其神》就在法國巴黎綠野美術館(Musée en Herbe)舉辦,得到了法國多家官方媒體的爭相報道。

此次,文那在梧林打造的“神仙世界”,通過深入探究閩南傳統文化和民間神俗,歷經4年在地潛心創作,終於得以完整呈現。作品“藏海厝”以海絲文化和閩南僑鄉文化為藍本,以壁畫和閩南木雕造像為表現形式,展示了中國傳統神話與作者融合再創的新神仙之間的傳奇演繹,原名“德抹宅”的空間也正式成為“藏海厝”。

在“藏海厝”四壁描畫的大海波濤裏,文那創造的“照海”“織海”“傳姓”“擲漁”等神仙,就展現了海洋、生產、貿易、信仰和移民等諸多元素。而21個神仙雕塑的加入,



在梧林“藏海厝”裏,文那正在加緊完善自己的作品。

讓“藏海厝”變得更加完整、立體。“海,是泉州千年生息的源泉,‘藏海厝’就是來自海上絲綢之路起點的告白,講述的是一個全新的閩南

創世神話。”文那說。文那向記者透露,“藏海厝”裏21個神仙雕塑對應了21個神話故事。“但實際上,在‘藏海厝’藝術空

間內,除壁畫以外,其實是有22位‘神仙’的。這個設計巧思如同電影裏的隱藏彩蛋,將給觀眾帶來不一樣的思考。”

聚鄉賢 謀發展

時間:9月17日 星期二 地點:晉江紫帽鎮塘頭村 天氣:晴

鄉村振興,人才先行。中秋佳節,塘頭村舉行“聚和塘 話家鄉 謀發展”鄉村能人返鄉座談會。鄉賢們歡聚一堂,叙鄉情鄉誼,促鄉村振興。上午8時許,我受邀來到塘頭村“黨建+”鄰裏中心的鄰裏會議室時,20多名鄉村能人已圍坐在一起,暢談各自生產生活狀況,以及家鄉發展變化。“片區改造後,紫帽的變化很大,路寬了,環境美了,村民的精氣神更

足了,生活質量、幸福感明顯提升了。”

“鄉賢理事會的建立,為我們提供了一個參與鄉村治理、推動鄉村發展的平臺,我們要努力為家鄉辦一些實事、好事,有錢出錢、有力出力、有計出計。”

……座談會上,鄉村能人敞開心扉、暢所欲言,結合自身的工作生活,為村莊

發展提供了許多“金點子”、好思路。

為了讓大家進一步了解村情,鄰裏中心社帶大家實地參觀,詳細介紹塘頭村“黨建+”鄰裏中心建設運營、“黨建+物業”示範小區創建、民生微實事項目建成投用等情况。

參觀過程中,大家了解到,塘頭村在回遷安置後,結合區域實際、人口規模、發展需要、群眾需求,逐步推動轄區配套設施提檔升級,依托“黨建+”鄰裏中心建設,完善鄰裏活動室、圖書閱覽室、鄰裏會事廳、鄉賢理事會等34項陣地功能,探索物業黨建聯席會議、小區議事協商2項運轉機制,策劃并落地長者食堂、願夢公園、籠式足球場等8個民生微實

事項目……

邊走邊看邊聽邊議,大家不僅對家鄉有了更全面的了解,更對下一步的發展方向有了更深入的思考。

推動鄉村振興,鄉賢是一支重要力量。今年,紫帽鎮設立“鄉賢回鄉日”,利用節假日鄉村能人返鄉契機,拜訪各村(社區)鄉村能人代表,共同探討鄉村治理、招商引資等領域發展。

“從村裏走出去的能人,有着濃濃的家鄉情結和回報鄉梓的情懷,是鄉村振興適度非常高的人才。部分鄉村能人有回鄉創業的意願,却苦于沒有好的機會和平臺。”塘頭村黨委書記蔡榮記說,此次借中秋佳節鄉村能人返鄉之機,村裏圍繞“黨建

聚力+鄉賢助力”的共建思路,搭建與鄉村能人的“情感溝通”橋梁,希望通過發揮鄉村能人的優勢,推動賢心匯聚,助力村莊發展。

座談會上,我還了解到,塘頭村正籌備成立鄉村振興促進會,推動“能人回鄉反哺工程”,持續引導在外優秀人才返鄉回流、反哺家鄉,持續壯大鄉村振興生力軍。

本報記者 蔡培仁

